O &ire-: cercado, cerciorar, circuito, circunferencia.

tica®: €scribe correctamente al margen [os palabras jn

j completas,
| Eltren que pasa (& erca de casa Lirculaen fa tarde, Cesco~ ¢ ’\{Q\\,\Q
~ Los exaltados querfanC._ercenar s autoridad del alcalde. Ce ¢ce QY

Todos los C ircunstantes escucharon aquella afirmacign, CXCouns Xcgn\QS

e abundancia, rancio, Presencia, silencio

:“ $ : 2 ‘\:a\:g‘ é € .
. Escribe otras : ‘

: Las pal.abras ter m.madas en :ancia, -ancio, -encig, -zncio: importancia, resistencia, ausencia.
12, Excepciones: ansia, hortensia yAsensio.

Practica® Escribe correctamente af margen las palabras incompletas,

La sabiduria o sapien 0. ia se logra con estudio y pacieng, ia. N Pe nCfo~ NQ Q'\’gv\(\? Q
\

Pruden . io se puso a escribir la instan( ,ia en sileng, io. S?‘S &.S\S(:‘ NOYQ - ?\\'\\H‘:s \“(\?Q
La falta de medios llevé a Aman_ Lioa I3 indigenC, ia. AxQesln =1

h Ascen §iio estudiaba quiroman ¢ fa y cien ¢ ias fisicas.

QAL eney ~ QY { o afa

Elan _Qia por llegar producfa cansan Cio a PrudenC, io. Onsto -~ CoNHQNeR O

hacer, merecer, inducir, resarcir, saciar, viciar

| Escribe otras 3

| EGlE Las formas de los verbos terminados en -Cer, =cir, -ciar en las que la ¢ de la rafz le sigue una e o

unaf: conace, conocid, conociendo (de conocer); resarcimos, resarcieron, resarce (de resarcir);

Escaneado con CamScanner
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: m Los verbos terminados en -ceder, -candzr y -cibir: preceder, ascender, reci ki

Précticam Escribe correctamente al margen las palabras incompletas.
El supervisor no perQ, ibié los errores cometidos.

Lisa as (endid con facilidad, pero luego no pudo des.C ender.

El premio que le conC edieron tras_C_endid en la ciudad.

Alen¢_ender la luz per Cibi6 los cambios en la sala.

S

] Las palabras terminadas en -ciencia, -cente y -ciente: paciencia, decente, eficiente.

5. Excepciones: presente, ausente y sus derivados antepresente y omnipresente. También,
las palabras terminadas en -cimiente: nacimiento, conocimiento. Excepciones: asimiento Y
desasimiento (palabras derivadas del verbo asir).

Prdctica » Escribe correctamente al margen las palabras incompletas.

Su erudicién es la de un auténtico hombre de cien (" ia. KRe 8 :
Como adolesC ente que es no extraiia que sea algo inoC ente. L\(\) Q\e’j e (\\re - V\Qﬁg’\'\\rt‘.
Ese S entimiento de desasosiego le hace parecer como au$ ente. _ Sex) £ exito ~ L\\Si‘)‘g\’\\*Q.
El pa_¢ iente expresé su agradeC imiento al doctor. OO K\{\\‘@ - QN (\.(\ eQRvrv,
Uno de los atractivos o aliC. ientes de la casa s su situacion. a \ReR oo 9 .

Entré en la clinica con cono.C.imiento, totalmente cons < iente. 0 00C R;"(\R @Q\O’J *EOOR Q\en\(




noticia, planicie, alimentigio

ras terminadas en -icia,
sia (tipo de planta, tambig

-icie, -icip. caricia, ¢

alvicie, artificio. Excepciones: anafrodisia,
n llamada artemisa)

y Dionisio,
ibe correctamente qf margen las palaprgs fncompletas,

i.Cio exterior es un suplic, o, \3\) \\\’QQO FON (‘)\i (CRAN

e\RAR0 -¢eagqulep s

' ¢
o\arfoge- sopes|gafe
_\\‘KQQO ~ QN D«fé(\ Q’b

D 0\ — A QQO
QQ\_JRMD Qv.f\\f\g\ﬁ

el aire fresco que entra Porel resqui cio.

e.;de/ia superfi C ie heredada Pertenece a Dioni$ jo,

tu cufiado tiene un vi < jo: I3 avariCja.

co?r\(\)\‘o e

glo\icﬁ\\’) &5
Taokee e\ (\,rn O\ﬁee
(@ (‘)\Q(‘X X:Q\

@




~ CHEneCtareas y veinticuatroQ,_entisreas.
de los deC ibelios en el ocg| es perjudicial.

’ Slgglé entraren de_c,_imosexta posicién en la meta.

gee =l cireense, electricista, laicismo, caducidad

= T

B ——
& -00,

que acaban €n
(de caduco)-

| Las terminaciones -cense,
+ =ca: circense (de circo), ele

-Cista, -cismo y -cidad que se derivan de palabras ‘
ctricista (de eléctrico), [aicismo (de laico) y caducidad

Practica » Escribe correctamente a margen las palabras incompletas.
La flora y la fauna costarri¢ ense son impresionantes. i XQ“ 0
La elasti_¢, idad de horario fue aceptada por los empleados. C\Ob QoR ®—”,

Las nuevas normas son vistas con esceptig, ismo. ﬁéﬁg%}w/—/
(,Qb\q RChorg

En el ecolasti (3jsmo dominan las ensefianzas de Aristételes,

El croni_C ta analiz6 la carrera del ciclis ta.

rosaceo, genocida, genocidio, aristocracia

Escribe otras ‘

u,m:‘ . ¢ 3 : T4 o ’ ¢ .

5 Las palabras que terminan por los siguientes sufijos o elementos compositivos: -deea/a (‘per

4L teneciente’ o ‘similar '), -cida (‘que mata'), -cidio (‘accién de matar') y -cracia (‘gobierno o
poder'): violdceo, fratricida, parricidio, democracia. Excepcién: idiosincrasia, porque no lleva este

elemento compositivo.

e
SR

Practica s Escribe correctamente al margen las palabras incompletas,

Estos crustaC. eos tignen un color grisaC, eo. cx VoY Qeqa— Ok (S0CED

lodos los genoC.idas fueron condenados a cadena perpetua. voefd as
La policfa apresd al homi Cida tras una larga persecucidn. \(‘((\YY'\KQQ Q

Escaneado con CamScanner



10l { "
‘4l Judicial,

ranancia| Provineial

vhrac
asS

termi Nat

las palabras incomplets,

1t SoCjal,

A Ko&o\—eoo,? Q\ \
Sesen Cial parg g cutis, (\&G\ = G%“QX&\
nte la prueba peri_Qal, :

LeRetq), \
Comnet 0 V- (\)QXQY\Q,{Q

Eenel poten ja| ge| Producto,

Pobrecito, Vigj

e cillo, joveng
sucfsimo

ol €a, corazoncfn, nuevecina
) magorcusnma, mil

Ioncejo, amorcete

palabras con los infijos -¢. "€c- antepuestos 5 Ciertos sufj
s diminutivos -ito(a), “illo(a), -ico(q), “In, -inofa}: coloreito
el superlativo -fsimo(aq). facilfsima, mayoreisimg '
los sufijos apreciativos -¢jo[a), -ete(a): gracejo, corazoncete

0S que empiezan pore o0, como:
florecilla, panecin, pececico

Practica» Escribe correctamente al margen Jas Palabrgs incompletgs,
¢.ito le ha tocado un millon Cejoenlaloterfa,
nse toma un caféC ito con una mujer( ita.

usta el pane <. ito al jefe ¢_illo de ustedes?

el es sencilli¢_imo de hacer, amorc_jto.

R0 - CNC\\NPQ?RU

> imitacin (de imitar), dotacign (de dotar), renovacign (de renovar)
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¥ ey -
- Practica»s Escribe Correctamente q| margen la

P

b

nci6n (de atender), rendicidn (de rendir), imparticidn (de imp2

ol ' :"Los d‘erivadqs' de verbos terminados en
¢ sflaba del infinitivo medicién (de medir

ima

adlt
-der, -dir, -tir, cuando conservan lad o [at del
), imparticién (de impartir).

s palabras incompletas.

Esta fundiC i6n no entrara €N competi C i6n con nadie.

Su politica de precios puede sersu perdi< idn.

La repeti C i6n de esta expediC ion es improbabie, epe AR On -

(e pax '\'ngGY\ —

Los herederos piden una rapida reparti _Cién de la herencia.

25 absorcidn (absorto), indiscrecién (indiscreto), oposicién (opuesto)

{ Los sustantivos que pertenecen a la misma femilia Iéxica de adjetivos terminados en -to:
> absolucidn (absuelto), devocin [devot

e o), erudicién (erudito). Excepciones: visidn, prevision,
provisién.

Practica » Escribe correctamente qf margen las pal

abras incompletas,
Suresolug ion para el nuevo afio fue obrar con d

scecion. Xl - disceRon

En la extinC_i6n del incendio se obrd con resolug, ién. € A XX\ REn — \‘ijo\éce on |

fondos. _{\)j OV |
Cortyeckom

_Qﬂed SRNCW

En enero la empresa realizars sy Provi4 ion de

LaexenC i6n tributaria carece de concre_¢ idn.

La falta de previey ion de Ia OPosi € i6n es alarmante.




0 Perc :'.:’»““‘”"’-'9 /,‘,7,, INcIdn.

L MNargen las /@’lq'/h‘f»&'/'(‘;l\lr/”(M';,',

I

' (acto, actor), convieeisn (conyjeto)

e ' 4
S termi - i
s nados en ""M." que tienen ep o, familia léxica alguna palabra con fa se-
ceion (sector), afeccion (afecto, afectar) _

be correctamente qf margen las pajapyq

n?da_cgén sobre el tema de |3 alimenta Ci6n, i_e(\mQQQ 6{\ —O“\?‘(YY’\Y\ Ao

LA - Kn%e( CcARON
nsla\aefan - QQ\QS-QQQ?_Q“
20 QeatfEn - e xo.etR O

el diente fue debida a la infecc i6n bucal,

cima; altura
sima: profundidad

cimiente: de cimentqr
simiente: semilla

cita: reunidn, encuentro convenido
sifa: situada ;

cocer: hervir
coser: unir con hilo

conceje: cabildo, municipio
consejo: parecer o dictamen
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‘mil_nen__C;la mereC_e todos mis respetos.

§i
~ Esta prohibido € irculara esa veloC idad.

El homi¢, ida fue detenido en un lugar C ercano a su casa.
En tu ausen_Cia nadie quiso ro Ciar fas horten S jas.
Alex di C.e que agui no conoC e a nadie.
La eleC i6n del sistema de calefacion fue dificil.
La descripc i6n de la obra so.C jal alegré la audi¢ ion.
No ha tras.¢_endido nada de lo que estan ha C.iendo.
El matrimonio esta feli ¢’ fsimo con la adop.Cidn del nifio,
Aquella adoles¢_ente estd S jendo aneste fada.
La eliminac ién del atleta produjo consterna.C.ién.
Nuestra percep C i6n es que no hubo previSién alguna.

"obre C ito Miguel, con un millonC.. ejb y no quiere salir,

@_\t‘ WRQ - ?moc:(\m&m,_——

Qnnanegel — erec S CO

mCeQ\mR(mx\ e—pxeseNt9
Qe — &0(‘@(:\?

f;,o\(oe\rg \/\e\mé

DO e 8O- c>,<o\\o<\r0

190cRaba - AmpaRal
{COsOON evise - (oo\OwiQenﬁ
EMANe R ~ Metene

LVQ\)\Q( \.C\Q(\Q dcr@s
TN - cesrana
Avs5ene O~ YOMR A Y
_dj(‘e =~ CONOCEL
€\eck Gin - .o\ qeaRan
eSCCHO N - :3)0(%0\
3r( Q‘)(en(\?(\m \f\(\,(‘g()ﬁdO
Rt on@ - CLO\(\OL‘QOV\
Q\AO esoavwk—’ SY (’Y\C\
\2mng OOEH ~ Dﬂed%\’ch
Q&P‘\W\“f\ oW \OWC()D‘Q\OV‘
Yoheotko -y “Gmc.(@m




an?%g-’v\o\ﬂ‘fﬂ s
2)&(‘)&95%‘\/\~ W eivig

"ﬁ

fue PESimay poco juic josa.

>

s intereses comerC ales lo rechazo.

mirun alimento, es de suma importan ¢ ia
U fecha de cadu Cidad,

Y , R | Respuestas-planteadas. et O Respuestas. correctas: g Porcentaje de aciertos:

T— ; :...‘ VT o = = = =

?.' " Identifica Ias f1ormas aplicables a las palabras en que hayas cometidy errores. Repdsalas y averigua por qué te has equivocado.

! - Luego escribe varias veces esas palabras, . )

' ' 7?7 e




